
GREY - T27 
Natural Rectified 30x60
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BLACK - T29 
Polished 60x60
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SILVER - T26 
Anti Slip 60x60
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CARBON - T28 
Natural Rectified 60x60

DOVE - T25 
Polished 60x60

BEIGE - T24 
Polished 60x60
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.0BLACK - T29

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3570

MM-3570

MM-3720

MM-3570

MM-3570

MM-3720

10x60

10x60

15x60

15x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

NR

AS

NR

AS

NR

AS

P

NR

AS

P

10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm

4”x24”
4”x24”
6”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”

R10

R11

R10

R11

R10

R11

R10

R11

CARBON - T28

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3570

MM-3570

MM-3720

MM-3570

MM-3570

MM-3720

10x60

10x60

15x60

15x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

NR

AS

NR

AS

NR

AS

P

NR

AS

P

10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm

4”x24”
4”x24”
6”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”

R10

R11

R10

R11

R10

R11

R10

R11

GREY - T27

MM-3710

MM-3710

MM-3570

MM-3720

MM-3570

MM-3720

10x60

15x60

30x60

30x60

60x60

60x60

NR

NR

NR

P

NR

P

10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm
10,5 mm

10 mm

4”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”

R10

R10

R10

R10

SILVER - T26

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3570

MM-3570

MM-3720

MM-3570

MM-3570

MM-3720

10x60

10x60

15x60

15x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

NR

AS

NR

AS

NR

AS

P

NR

AS

P

10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm

4”x24”
4”x24”
6”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”

R10

R11

R10

R11

R10

R11

R10

R11

NATURAL RECTIFIED (NR) POLISHED (P) ANTI SLIP (AS)

DOVE - T25

BEIGE - T24

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3570

MM-3570

MM-3720

MM-3570

MM-3570

MM-3720

10x60

10x60

15x60

15x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

NR

AS

NR

AS

NR

AS

P

NR

AS

P

10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm

4”x24”
4”x24”
6”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”

R10

R11

R10

R11

R10

R11

R10

R11

CREAM - T23

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3570

MM-3570

MM-3720

MM-3570

MM-3570

MM-3720

10x60

10x60

15x60

15x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

NR

AS

NR

AS

NR

AS

P

NR

AS

P

10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm

4”x24”
4”x24”
6”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”

R10

R11

R10

R11

R10

R11

R10

R11
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NATURAL RECTIFIED (NR) POLISHED (P) ANTI SLIP (AS)

MM-3710

MM-3710

MM-3570

MM-3720

MM-3570

MM-3720

10x60

15x60

30x60

30x60

60x60

60x60

NR

NR

NR

P

NR

P

10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm
10,5 mm

10 mm

4”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”

R10

R10

R10

R10

SNOW - T21

MM-3790

MM-3790

MM-3790

MM-3790

MM-3700

MM-3700

MM-3810

MM-3700

MM-3700

MM-3810

10x60

10x60

15x60

15x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

NR

AS

NR

AS

NR

AS

P

NR

AS

P

10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm

4”x24”
4”x24”
6”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”

R10

R11

R10

R11

R10

R11

R10

R11

WHITE - T22

MM-3710

MM-3710

MM-3570

MM-3720

MM-3570

MM-3720

10x60

15x60

30x60

30x60

60x60

60x60

NR

NR

NR

P

NR

P

10,5 mm
10,5 mm
10,5 mm

10 mm
10,5 mm

10 mm

4”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”

R10

R10

R10

R10



Decors
Décorations
Dekorationen
Decorações
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All decors are net mounted and may feature shade variations regarding the corresponding loor/wall tile standard tile.
Toutes les décorations sont sur trame et peuvent souffrir variations de tonalité par rapport aux carreaux base.
Alle Dekorationen liegen auf einem Netz auf und können im Vergleich zu den jeweiligen Grundliesen Farbunterschiede aufweisen.
Todas as decorações são sobre rede e podem sofrer variações de tonalidade em relação aos respectivos mosaicos base.

Brick Snow 30x60  12”x24” NR / AS** P-6430

Mosaico 3,5x3,5 Snow P* MM-3900
30x30  12”x12”

Mosaico 3,5x3,5 Snow NR* MM-3897
30x30 12”x12”

Mosaico 3,5x3,5 Snow AS** MM-3897
30x30 12”x12”

Geometric Snow 60x60  24”x24” NR / AS**      P-6790

Mosaico 3,5x10 Snow NR* P-6270
30x30 12”x12”

Mosaico 3,5x10 Snow P* P-6300
30x30 12”x12”

Mosaico 3,5x10 Snow AS** P-6270
30x30  12”x12”

Special Pieces
Pièces Spéciales
Spezialteile
Peças Especiais

*Available in all colour tones
*Disponible dans tous les couleurs
*Erhältlich in allen Farben
*Disponível em todas as cores

Step Extra Thick Corner* NR / P
Nez de Marche Forte Épaisseur Coin* NR / P
Ecke Massive Stufenplatte* NR / P
Degrau Espessurado Canto* NR / P
30x60 12”x24”
P-6630

Step Extra Thick NR / P
Nez de Marche Forte Épaisseur NR / P
Massive Stufenplatte NR / P
Degrau Espessurado NR / P
30x60 12”x24”
P-6560

Step Extra Thick Inox NR / P
Nez de Marche Forte Épaisseur Inox NR / P
Massive Stufenplatte Inox NR / P
Degrau Espessurado Inox NR / P
30x60 12”x24”
P-6580

Step Extra Thick Corner Inox* NR / P
Nez de Marche Forte Épaisseur Coin Inox* NR / P
Ecke Massive Stufenplatte Inox* NR / P
Degrau Espessurado Canto Inox* NR / P
30x60 12”x24”
P-6650

*Available in right and left corner
*Disponible dans les coin droit et gauche
*Erhältlich in der rechten Ecke und links
*Disponível no canto direito e esquerdo

Step Tread Fluted NR / AS / P
Nez de Marche NR / AS / P
Durchschneiden Treppenstufe NR / AS / P
Degrau Sulcado NR / AS / P
30x60 12”x24”
P-6300 / P-6300 / P-6370

Skirting NR / P
Plinthe NR / P
Sockel NR / P
Rodapé Boleado NR / P
8x60 3,2”x24”
P-6130 / P-6200

Step Tread Fluted NR / AS / P
Nez de Marche NR / AS / P
Durchschneiden Treppenstufe NR / AS / P
Degrau Sulcado NR / AS / P
60x60 24”x24”
P-6510

Available in all colour tones
Disponible dans tous les couleurs
Erhältlich in allen Farben
Disponível em todas as cores

**Available in colours Cream, Beige, Silver, Carbon and Black. 
**Disponible dans les couleurs Cream, Beige, Silver, Carbon et Black. 
**Erhältlich in den Farben Cream, Beige, Silver, Carbon und Black. 
**Disponíveis nas cores Cream, Beige, Silver, Carbon e Black.

Cove Base Cove Base Corners / Cantos

Skirting sit-in / Rodapé Curvo
NR
15x30 6”x12”
P-6230

External Corner
Canto Externo
3x15 1,2”x6”

P-6200

Internal Corner
Canto Interno
3x15 1,2”x6”

P-6200
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Données Techniques 
Technischen Eigenschaften 
Características Técnicas

Linear thermal expansion coeicient
Coeicient de dilatation thermique linéaire
Linearer thermischer Ausdehnungskoefient
Coeiciente de dilatação térmica linear

Technical Data
Données Techniques
Technischen Eigenschaften
Características Técnicas

Thickness
Épaisseur
Stärke
Espessura

Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistência ao gelo

Bending strength
Résistance à la lexion
Biegfestigkeit
Resistência à lexão

Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische Beständigkeit
Resistência química

Stain resistance
Résistance aux taches
Beständigkeit gegen Fleckenbildner
Resistência a manchas

Deep abrasion resistance
Résistance a l’abrasion profonde
Widerstand gegen Tiefenverschleiß
Resistência à abrasão profunda

Water absorption
Absortion d’eau
Wasseraufnahme
Absorção de água

Slipping resistance
Résistance au glissement
Trittsicherheit-rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

Thermal shock resistance 
Résistance au choque thermique
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistência ao choque térmico

ISO 10545 - 2

ISO 10545 - 8

ISO 10545 - 4

Directives
Normes
Normen
Normas

Cahier CSTB 3659
Attachment 8
Annexe 8
Anlage 8
Annexo 8

ISO 10545 - 12

ISO 10545 - 6

ISO 10545 - 14

ISO 10545 - 3

DIN51130

ISO 10545 - 9

DIN51097

ANSI 137.1

50N/mm2

6,5º10-6/ºC
(max.)
(máx.)

3
No alteration
Aucune modiication
Unverändert
Sem alteração

Yes
Oui
Ja
Sim

±2%
Natural Rectiied NR
Anti Slip AS
Polished P

10,5mm
10,5mm
10,0mm

± 0,03%

123 mm3

4 - 5
Simple removal
Enlèvement simple
Einfache Entfernung
Remoção simples

Anti Slip R11
Natural Rectiied R10

Yes
Oui
Ja
Sim

Anti Slip A
Natural Rectiied A

V1

Uniform appearance
Aspect uniforme
Gleichmäßiges Aussehen
Aspecto uniforme

Shade variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V0 None / Nul / Gleich Null / Nulo
V1 Minor / Léger / Leich / Ligeiro
V2 Low / Faible / Gering / Baixo
V3 Medium / Moyen/ Mittelmäßig / Médio
V4 Major / Élevé / Stark / Alto

EN 14411
Directives values
Valeur norme
Richtlinie werten
Valores norma

±5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

35N/mm
2

(min.)
(min.)
(min.)
(mín.)

Required
Nécessaire
Anforderung
Exigida

±0,5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

175mm3

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

R9 - R 13

A - C

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante
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Emballage
Verpackung
Embalagem

box / boîte / karton / caixa pallet / palette /  palett / palete

size
format
formate
formato

sqm
m2

pieces
pièces
stück
peças

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

sqm
m2

boxes
boîtes

kartonen
caixas

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

10x60 natural rectiied / anti slip 0,71 12 16,3 42,60 60 1008

15x60 natural rectiied / anti slip 0,98 11 22,5 39,20 40 930

30x60 natural rectiied / anti slip 0,90 5 22,0 43,20 48 1086

30x60 polished 0,90 5 22,0 43,20 48 1086

60x60 natural rectiied / anti slip 1,08 3 24,8 43,20 40 1022

60x60 polished 1,08 3 24,8 43,20 40 1022

mosaic 3,5x3,5 natural rectiied / anti slip / polished 1,08 12 23,1 - - -

mosaic 3,5x10 natural rectiied / anti slip / polished - 12 23,1 - - -

brick 30x60 natural rectiied & antis slip - 1 4,1 - - -

geometric 60x60 natural rectiied & antis slip - 1 9,5 - - -

step tread luted 30x60 natural rectiied / anti slip - 5 22,0 - - -

step tread luted 30x60 polished - 5 19,5 - - -

step tread luted 60x60 natural rectiied / anti slip - 3 26,5 - - -

step tread luted 60x60 polished - 3 23,5 - - -

step extra thick natural rectiied / polished - 2 10,0 - - -

step extra thick corner natural rectiied / polished - 1 5,0 - - -

step extra thick inox natural rectiied / polished - 2 10,0 - - -

step extra thick inox corner natural rectiied / polished - 1 5,0 - - -

skirting 8x60 natural rectiied - 12 14,0 - - -

skirting 8x60 polished - 12 12,5 - - -

The featured weights are approximate. The quantities of sqm (m2)/pieces per box/palette may exceptionally vary and shall be conirmed by Margres.
Les poids présentés sont approximatifs. Les quantités m2/pièces par boîte/palette peuvent exceptionnellement varier. Nous vous prions donc de bien vouloir conirmer auprès de Margres.
Die angegebenen Gewichte sind Näherungswerte. Die Mengen, m2/Stücke pro Verpackung/Palette können in Einzelfällen abweichen, weshalb Sie bei Margres bestätigt werden sollten.
Os pesos apresentados são aproximados. As quantitades m2/peças por caixa/palete podem excepcionalmente variar, pelo que agradecemos a conirmação junto da Margres.

série commerciale Time 2.0 (famille non emaillé)

dimensions (mm)
référence classement

dim. planes ep.

148,5x599,8 10,5 56T21AS U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T21NR U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T22NR U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T23AS U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T23NR U3 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T24AS U3 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T24NR U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T25NR U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T26AS U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T26NR U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T27NR U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T28AS U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T28NR U3 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T29AS U4 P3 E3 C2

148,5x599,8 10,5 56T29NR U4 P3 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T21AS U4 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T21NR U3 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T22NR U3 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T23AS U4 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T23NR U4 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T24AS U4 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T24NR U4 P4 E3 C2

série commerciale Time 2.0 (famille non emaillé)

dimensions (mm)
référence classement

dim. planes ep.

298,8x599,8 10,5 36T25NR U4 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T26AS U4 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T26NR U4 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T27NR U4 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T28AS U3 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T28NR U3 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T29AS U4 P4 E3 C2

298,8x599,8 10,5 36T29NR U4 P4 E3 C2

148,5x599,8 10,5 66T21AS U4 P4+ E3 C2

148,5x599,8 10,5 66T21NR U4 P4+ E3 C2

148,5x599,8 10,5 66T22NR U4 P4+ E3 C2

148,5x599,8 10,5 66T23AS U4 P4+ E3 C2

148,5x599,8 10,5 66T23NR U3 P4+ E3 C2

148,5x599,8 10,5 66T24AS U4 P4+ E3 C2

148,5x599,8 10,5 66T24NR U4 P4+ E3 C2

298,8x599,8 10,5 66T25NR U4 P4+ E3 C2

298,8x599,8 10,5 66T26AS U3 P4+ E3 C2

298,8x599,8 10,5 66T26NR U3 P4+ E3 C2

298,8x599,8 10,5 66T27NR U4 P4+ E3 C2

298,8x599,8 10,5 66T28AS U4 P4+ E3 C2

298,8x599,8 10,5 66T28NR U4 P4+ E3 C2

298,8x599,8 10,5 66T29AS U4 P4+ E3 C2

298,8x599,8 10,5 66T29NR U4 P4+ E3 C2
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SNOW - T21 
Polished 60x60

39

Floor and Wall Tiles
Sols et Murs
Boden und Wand
Pavimento e Revestimento

Modular (joint 2mm)
Modulaire (joint 2mm)
Modular (2mm Fuge)
Modular (junta 2mm)

Always same caliber
Unicalibre
Einzigen Kaliber
Calibre único

Slipping resistance
Résistance au glissement
Rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

DIN51130

S
h
a
re

39

SHARE NOIX - SH6 
Natural Rectified 90x90

Shade Variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V2

NR
TX
TXAS

R11

5 Sizes . 5 Formats . 5 Formaten . 5 Formatos 
10x60 . 15x60 . 30x60 . 60x60 . 90x90

SHARE

3 Finishings 
Nat. Rectified
Texture
Texture Anti Slip

3 Acabamentos 
Nat. Rectificado
Texture
Texture Antiderrapante

3 Fertigungs 
Nat. Rektifiziert
Texture
Texture Rutschfestig

3 Finitions 
Nat. Rectifié
Texture
Texture Antidérapant
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WHITE - T22 
Natural Rectified 60x60

S
H

A
R

E

S
H

A
R

E

SHARE AMANDE - SH2 
Natural Rectified 30x60
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WHITE - T22 
Natural Rectified 60x60

S
H

A
R

E

S
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A
R
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SHARE CARBONATE - SH4 
Texture 30x60 - Natural Rectified 60x60



CARBON - T28 
Natural Rectified 60x60

GREY - T27 
Natural Rectified 30x60

4544

BLACK - T28 
Polished 60x60

DOVE - T25 
Polished 60x60

BEIGE - T24 
Polished 60x60

SILVER - T26 
Anti Slip 60x60

S
H

A
R

E

S
H

A
R

E

SHARE GRIS DE LIN - SH3 
Natural Rectified 60x60

SHARE BLANC - SH1 
Natural Rectified 60x60

SHARE FUSAIN - SH5 
Natural Rectified 90x90

SHARE PETROLE - SH7 
Natural Rectified 90x90

SHARE CARBONATE - SH4
Natural Rectified 90x90
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NATURAL (N) / NATURAL RECTIFIED (NR)NATURAL (N) / NATURAL RECTIFIED (NR)

SHARE BLANC - SH1

MM-3710

MM-3710

MM-3470

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3840

10x60

15x60

30x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

90x90

NR

NR

N

NR

TX

TX AS

NR

TX

TX AS

NR

9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
11 mm

4”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
36”x36”

R11

R11

SHARE NOIX - SH6 
Natural Rectified 90x90
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SHARE AMANDE - SH2

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3470

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3840

10x60

10x60

15x60

15x60

30x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

90x90

NR

TX

NR

TX

N

NR

TX

TX AS

NR

TX

TX AS

NR

9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
11 mm

4”x24”
4”x24”
6”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
36”x36”

R11

R11

SHARE CARBONATE - SH4

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3470

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3840

10x60

10x60

15x60

15x60

30x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

90x90

NR

TX

NR

TX

N

NR

TX

TX AS

NR

TX

TX AS

NR

9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
11 mm

4”x24”
4”x24”
6”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
36”x36”

R11

R11

SHARE FUSAIN - SH5

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3470

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3840

10x60

10x60

15x60

15x60

30x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

90x90

NR

TX

NR

TX

N

NR

TX

TX AS

NR

TX

TX AS

NR

9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
11 mm

4”x24”
4”x24”
6”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
36”x36”

R11

R11

SHARE PETROLE - SH7

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3710

MM-3470

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3840

10x60

10x60

15x60

15x60

30x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

90x90

NR

TX

NR

TX

N

NR

TX

TX AS

NR

TX

TX AS

NR

9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
11 mm

4”x24”
4”x24”
6”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
36”x36”

R11

R11

 TEXTURE ANTI SLIP (TX AS)

TEXTURE (TX)

 TEXTURE ANTI SLIP (TX AS)

TEXTURE (TX)

SHARE GRIS DE LIN - SH3

MM-3710

MM-3710

MM-3470

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3840

10x60

15x60

30x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

90x90

NR

NR

N

NR

TX

TX AS

NR

TX

TX AS

NR

9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
11 mm

4”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
36”x36”

R11

R11

SHARE NOIX - SH6

MM-3710

MM-3710

MM-3470

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3560

MM-3560

MM-3590

MM-3840

10x60

15x60

30x60

30x60

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

90x90

NR

NR

N

NR

TX

TX AS

NR

TX

TX AS

NR

9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm
11 mm

4”x24”
6”x24”

12”x24”
12”x24”
12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
36”x36”

R11

R11



Decors
Décorations
Dekorationen
Decorações
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Decors Mosaic and Impression are net mounted. All decors may feature shade variations regarding the corresponding floor/wall tile standard tile.
Les décorations mosaic et Impression sont sur trame. Tous les décorations peuvent souffrir variations de tonalité par rapport aux carreaux de base.
Die mosaic-Dekorationen und Impression liegen auf einem Netz. Allen Dekorationen können im Vergleich zu den jeweiligen Grundfliesen Farbunterschiede aufweisen.
As decorações mosaic e Impression são sobre rede. Todas as decorações podem sofrer variações de tonalidades em relação aos respectivos mosaicos base.

Mosaic 3,5x3,5 Carbonate NR
30x30 12”x12”
MM-3897

Mosaic 1x10 Carbonate NR
30x30 12”x12”
P-6310

Grafiti 1 Carbonate NR
30x60 12”x24”
P-6370

Grafiti 3 Carbonate NR
30x60 12”x24”
P-6370

Grafiti 4 Carbonate NR
30x60 12”x24”
P-6220

Grafiti 2 Carbonate NR
30x60 12”x24”
P-6370

All decors are available in all colour tones.
Toutes les décorations sont disponible en todos los colores.
Alle Dekorationen sind erhältlich in allen Farben.
Todas as decorações estão disponíveis em todas as cores.

Grafiti Carbonate

Impression Carbonate Inox NR
30x60 12”x24”
P-6560

Special Pieces
Pièces Spéciales
Spezialteile
Peças Especiais

*Available in right and left corner
*Disponible dans les coin droit et gauche
*Erhältlich in der rechten Ecke und links
*Disponível no canto direito e esquerdo

Available in all colour tones
Disponible dans tous les couleurs
Erhältlich in allen Farben
Disponível em todas as cores

Step Tread Fluted NR / TX / TX AS
Nez de Marche NR / TX / TX AS
Durchschneiden Treppenstufe NR / TX / TX AS
Degrau Sulcado NR / TX / TX AS
60x60 24”x24”
P-6510

Skirting
Plinthe
Sockel
Rodapé Boleado
9,5x60 3,8”x24” N P-6130
8x60 3,2”x24” NR P-6200

Step Extra Thick Corner* NR
Nez de Marche Forte Épaisseur Coin* NR
Ecke Massive Stufenplatte* NR
Degrau Espessurado Canto* NR
30x60 12”x24”
P-6630

Step Extra Thick Corner Inox* NR
Nez de Marche Forte Épaisseur Coin Inox* NR
Ecke Massive Stufenplatte Inox* NR
Degrau Espessurado Canto Inox* NR
30x60 12”x24”
P-6650

Step Extra Thick Inox NR
Nez de Marche Forte Épaisseur Inox NR
Massive Stufenplatte Inox NR
Degrau Espessurado Inox NR
30x60 12”x24”
P-6580

Step Extra Thick NR
Nez de Marche Forte Épaisseur NR
Massive Stufenplatte NR
Degrau Espessurado NR
30x60 12”x24”
P-6560

Step Tread Fluted N / NR / TX / TX AS
Nez de Marche N / NR / TX / TX AS
Durchschneiden Treppenstufe N / NR / TX / TX AS
Degrau Sulcado N / NR / TX / TX AS
30x60 12”x24”
P-6300 / P-6370 / P-6370 / P-6370

Step Tread Fluted NR
Nez de Marche NR
Durchschneiden Treppenstufe NR
Degrau Sulcado NR
45x-90 18”x36”
P-6690

Pre cutted / Pré-coupé / Liegen vorgeschnittenen / Pré corte
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The featured weights are approximate. The quantities of sqm (m2)/pieces per box/palette may exceptionally vary and shall be conirmed by Margres.
Les poids présentés sont approximatifs. Les quantités m2/pièces par boîte/palette peuvent exceptionnellement varier. Nous vous prions donc de bien vouloir conirmer auprès de Margres.
Die angegebenen Gewichte sind Näherungswerte. Die Mengen, m2/Stücke pro Verpackung/Palette können in Einzelfällen abweichen, weshalb Sie bei Margres bestätigt werden sollten.
Os pesos apresentados são aproximados. As quantitades m2/peças por caixa/palete podem excepcionalmente variar, pelo que agradecemos a conirmação junto da Margres.
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box / boîte / karton / caixa pallet / palette /  palett / palete

size
format
formate
formato

sqm
m2

pieces
pièces
stück
peças

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

sqm
m2

boxes
boîtes

kartonen
caixas

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

10x60 natural rectiied 0,79 14 17,6 47,40 60 1086

10x60 texture 0,79 14 17,6 47,40 60 1086

15x60 natural rectiied 1,14 13 25,0 45,60 40 1030

15x60 texture 1,14 13 25,0 45,60 40 1030

30x60 natural 1,44 8 30,6 46,08 32 1009

30x60 natural rectiied 1,06 6 24,4 42,40 40 1006

30x60 texture 1,06 6 24,4 42,40 40 1006

30x60 texture anti slip 1,06 6 24,4 42,40 40 1006

60x60 natural rectiied 1,06 3 23,3 42,40 40 962

60x60 texture 1,06 3 23,3 42,40 40 962

60x60 texture anti slip 1,06 3 23,3 42,40 40 962

90x90 natural rectiied 1,60 2 40,6 38,40 24 1004

mosaic 3,5x3,5 30x30 natural rectiied 1,08 12 23,1 - - -

mosaic 1x10 30x30 natural rectiied - 4 8,2 - - -

graffti 1 30x60 natural rectiied - 6 24,4 - - -

grafiti 2 30x60 natural rectiied - 6 24,4 - - -

grafiti 3 30x60 natural rectiied - 6 24,4 - - -

grafiti 4 30x60 natural rectiied - 6 24,4 - - -

impression Inox 30x60 natural rectiied - 4 16,2 - - -

step tread luted 30x60 natural - 8 30,6 - - -

step tread luted 30x60 natural rectiied/texture/texture anti slip - 6 22,6 - - -

step tread luted 60x60 natural rectiied/texture/texture anti slip - 3 24,4 - - -

step tread luted 45x90 natural rectiied - 2 20,3 - - -

step extra tick 30x60 natural rectiied - 2 5,0 - - -

step extra tick corner 30x60 natural rectiied - 1 10,0 - - -

step extra tick inox 30x60 natural rectiied - 2 10,0 - - -

step extra tick inox corner 30x60 natural rectiied - 1 5,0 - - -

skirting 9,5x60 natural - 13 15,2 - - -

skirting 8x60 natural rectiied - 13 15,2 - - -
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Données Techniques 
Technischen Eigenschaften 
Características Técnicas

Package
Emballage
Verpackung
Embalagem

Linear thermal expansion coeicient
Coeicient de dilatation thermique linéaire
Linearer thermischer Ausdehnungskoefient
Coeiciente de dilatação térmica linear

Technical Data
Données Techniques
Technischen Eigenschaften
Características Técnicas

Thickness
Épaisseur
Stärke
Espessura

Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistência ao gelo

Bending strength
Résistance à la lexion
Biegfestigkeit
Resistência à lexão

Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische Beständigkeit
Resistência química

Stain resistance
Résistance aux taches
Beständigkeit gegen Fleckenbildner
Resistência a manchas

Deep abrasion resistance
Résistance a l’abrasion profonde
Widerstand gegen Tiefenverschleiß
Resistência à abrasão profunda

Water absorption
Absortion d’eau
Wasseraufnahme
Absorção de água

Slipping resistance
Résistance au glissement
Trittsicherheit-rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

Thermal shock resistance 
Résistance au choque thermique
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistência ao choque térmico

ISO 10545 - 2

ISO 10545 - 8

ISO 10545 - 4

Directives
Normes
Normen
Normas

Cahier CSTB 3659
Attachment 8
Annexe 8
Anlage 8
Annexo 8

ISO 10545 - 12

ISO 10545 - 6

ISO 10545 - 14

ISO 10545 - 3

DIN51130

ISO 10545 - 9

AS/NZS4586

ANSI 137.1

50N/mm2

6,5º10-6/ºC
(max.)
(máx.)

3
No alteration
Aucune modiication
Unverändert
Sem alteração

Yes
Oui
Ja
Sim

Natural N
Natural Rectiied NR
Texture TX
Texture Anti Slip TX AS
90x90 Natural Rectiied NR

9,5mm
9,5mm
9,5mm
9,5mm
11mm

± 0,03%

123 mm3

4 - 5
Simple removal
Enlèvement simple
Einfache Entfernung
Remoção simples

Texture AS R11

Yes
Oui
Ja
Sim

Texture AS TRL Rubber Class V
Texture AS Four S Rubber Class W

V2

Slight variation
Variation legere
Leichte Variation
Ligeira variação

Shade variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V0 None / Nul / Gleich Null / Nulo
V1 Minor / Léger / Leich / Ligeiro
V2 Low / Faible / Gering / Baixo
V3 Medium / Moyen/ Mittelmäßig / Médio
V4 Major / Élevé / Stark / Alto

EN 14411
Directives values
Valeur norme
Richtlinie werten
Valores norma

±5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

35N/mm
2

(min.)
(min.)
(min.)
(mín.)

Required
Nécessaire
Anforderung
Exigida

±0,5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

175mm3

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

R9 - R 13

ENVI12633 Texture AS Class 2

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

±2%
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PEARL - LWL1 
Natural Rectified 100x300 / LPR2 Welcome Party 100X100
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Wall Tiles
Murs
Wandiesen
Revestimento

Always same caliber
Unicalibre
Einzigen Kaliber
Calibre único

Shade Variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V0

NR

2 Sizes . 2 Formats . 2 Formaten . 2 Formatos
33,3x100 . 100x300

WALLINE

3mm
3,5mm Plus

1 Finishing 
Nat. Rectified

1 Acabamento 
Nat. Rectificado

1 Fertigung 
Nat. Rektifiziert

1 Finition 
Nat. Rectifié
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SILVER - LWL2 
Natural Rectified 100x300 / LPR6 House Party 100x100
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PEARL - LWL1 
Natural Rectified 100x300 

SILVER - LWL2 
Natural Rectified 100x300
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PEARL - LWL1

SILVER - LWL2

NATURAL RECTIFIED (NR)

size
format
formate
formato

box / boîte / karton / caixa pallet / palette / palett / palete

sqm
m2

pieces
pièces
stück
peças

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

sqm
m2

boxes
boîtes

kartonen
caixas

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

33,3x100x0,3 1,665 5 11,82 58,275 35 413,75

100x300x0,3 - - - 39,000 13 288,60

100x300x,0,35 - - - 36,000 12 280,80

W
A

LL
IN

E

W
A

LL
IN

E

M3-7100

M3-7160

M3-7120

R9

13,1”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

33,3x100

100x300

100x300

3 mm
3,5 mm

3 mm

M3-7100

M3-7160

M3-7120

NR

NR

NR

R9

13,1”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

33,3x100

100x300

100x300

3 mm
3,5 mm

3 mm

NR

NR

NR

The featured weights are approximate. The quantities of sqm (m2)/pieces per box/palette may exceptionally vary and shall be conirmed by Margres.
Les poids présentés sont approximatifs. Les quantités m2/pièces par boîte/palette peuvent exceptionnellement varier. Nous vous prions donc de bien vouloir conirmer auprès de Margres.
Die angegebenen Gewichte sind Näherungswerte. Die Mengen, m2/Stücke pro Verpackung/Palette können in Einzelfällen abweichen, weshalb Sie bei Margres bestätigt werden sollten.
Os pesos apresentados são aproximados. As quantitades m2/peças por caixa/palete podem excepcionalmente variar, pelo que agradecemos a conirmação junto da Margres.

Technical Data 
Données Techniques 
Technischen Eigenschaften 
Características Técnicas

Package
Emballage
Verpackung
Embalagem

Linea Plus ≥ 1000N

Technical Data
Données Techniques
Technischen Eigenschaften
Características Técnicas

Thickness
Épaisseur
Stärke
Espessura

Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistência ao gelo

Bending strength
Résistance à la lexion
Biegfestigkeit
Resistência à lexão

Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische Beständigkeit
Resistência química

Stain resistance
Résistance aux taches
Beständigkeit gegen Fleckenbildner
Resistência a manchas

Water absorption
Absortion d’eau
Wasseraufnahme
Absorção de água

Slipping resistance
Résistance au glissement
Trittsicherheit-rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

ISO 10545 - 2

ISO 10545 - 4

Directives
Normes
Normen
Normas

ISO 10545 - 13

ISO 10545 - 12

ISO 10545 - 14

ISO 10545 - 3

DIN51130

ANSI 137.1

ULA
UHA

Yes
Oui
Ja
Sim

Linea
Linea Plus

3,0mm
3,5mm

≤ 0,01%

Linea Plus R9

V0

Very uniform appearance
Aspect très uniforme
Sehr gleichmäßiges Aussehen
Aspecto muito uniforme

Shade variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V0 None / Nul / Gleich Null / Nulo
V1 Minor / Léger / Leich / Ligeiro
V2 Low / Faible / Gering / Baixo
V3 Medium / Moyen/ Mittelmäßig / Médio
V4 Major / Élevé / Stark / Alto

EN 14411
Directives values
Valeur norme
Richtlinie werten
Valores norma

±5% ±2%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

35N/mm
2

(min.)
(min.)
(min.)
(mín.)

Required
Nécessaire
Anforderung
Exigida

±0,5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

R19 - R 13

Linea
Linea Plus

≥35N/mm2

≥120N/mm2

Bending strength (S)
Charge de rupture (S)
Bruchlast (S)
Força de ruptura (S)

ISO 10545 - 4

Class
Classe
Klasse
Clase

5

57

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

≥ 700 N
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Slipping resistance
Résistance au glissement
Rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

R9

DIN51130

Floor and Wall Tiles
Sols et Murs
Boden und Wand
Pavimento e Revestimento

Always same caliber
Calibre único
Einzigen Kaliber
Unicalibre

Shade Variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V0

NR
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OPEN PARTY - LPR1 
Natural Rectified 100x100

PARTY

5 Sizes . 5 Formats . 5 Formaten . 5 Formatos 
50x50 . 33,3x100 . 50x100 . 100x100 . 100x300

3mm
3,5mm Plus

1 Finishing 
Nat. Rectified

1 Acabamento 
Nat. Rectificado

1 Fertigung 
Nat. Rektifiziert

1 Finition 
Nat. Rectifié
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WELCOME PARTY - LPR2
Natural Rectified 100x100

LOUNGE PARTY - LPR4
Natural Rectified 100x100

WELCOME PARTY - LPR2 
Natural Rectified 100x100 - 100x300

HOUSE PARTY - LPR6 
Natural Rectified 100x100 - 100x300

NIGHT PARTY - LPR7 / OPEN PARTY - LPR1 
Natural Rectified 100x100 / 100x300
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